

# 习近平出席庆祝建军95周年招待会

中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军95周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯火璀璨,洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方悬挂着庄严的“八一”军徽,“1927—2022”的大字年号在红旗映衬下格外醒目,昭示着中国人民解放军走过95年的光辉历程。

18时许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会大厅,与中外来宾欢聚一堂,全场响起热烈掌声。

招待会开始时,中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托,魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺,向在各个时期为人民军队建设作出贡献的离退休老同志、老战士、转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问,向获得“八一勋章”的同志,向全军英模代表、全国双拥模范

代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意,向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候,向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体,向全国各族人民表示衷心感谢,向出席招待会的各国驻华武官及各来宾表示热烈欢迎。

魏凤和表示,中国人民解放军是中国共产党缔造的人民军队。95年来,在党的坚强领导下,英雄的人民军队为民族独立、人民解放、国家富强建立了不朽功勋,为维护国家主权、安全、发展利益提供了强大支撑,为维护世界的和平与安宁作出了重要贡献。

魏凤和指出,新时代新征程上,全军必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,坚持走中国特色强军之路,加快国防和军队现代化,努力建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大人民军队,为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑。

在喜庆欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺中国人民解放军建军95周年,祝福中国繁荣昌盛,祝愿中国人民解放军同世界各国军队友谊长青。

据新华社

## 运油-20与歼-16开展海上空中加油训练

空军新闻发言人申进科大校7月31日在空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会上介绍,近日,空军运油-20和歼-16飞机开展了海上方向空中加油训练,提高了实战化训练水平。

运油-20飞机是中国新一代空中加油装备,可有效增强航空兵远程机动能力,并可担负与运-20飞机相同的空中投送任务。

这些年,人民空军多型战机巡逻南海、绕岛巡航已经常态化。发布会上,有记者提问:空军巡航台湾岛有什么新变化?

申进科说:“空军飞行员常说一句话,祖国在我们心中,宝岛在祖国怀中,捍卫祖国的大好河山,是人民空军的神圣使命。空军多型



视频截图

战机绕飞祖国宝岛,锤炼提升维护国家主权领土完整的能力。人民空军有坚定的意志、充分的信心、足

够的能力捍卫国家主权和领土完整。”

综合新华社、央视军事

## 解放军三大战区海上实弹训练

近日,北部战区海军某作战支援舰支队太湖舰在黄海某海域,连续开展多科目全要素实弹射击训练,现场炮火猛攻,火光冲天。东海某海域,东部战区海军襄阳舰、宜春舰组成舰艇编队,开展实兵实弹训练。南部战区海军某登陆舰支队

组织舰艇编队也开展海上实战化训练。

南海某海域,“万吨大驱”延安舰和咸宁舰组成舰艇训练编队展开多课目实战化训练。演练中,延安舰率先发现海上目标,延安舰迅速调整航速航向,占领有利攻击阵

位,对海上目标进行打击,成功击毁海上目标。目前,我国“万吨大驱”已有六艘公开出现,除延安舰,其余五艘舰分别为南昌舰(舷号101)、拉萨舰(舷号102)、鞍山舰(舷号103)、无锡舰(舷号104)和大连舰(舷号105)。

综合



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班  
王磊  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

## 周一见 沈腾海清得0票,怎么看?

7月30日晚,第36届大众电影百花奖各大奖项揭晓。张译凭借《悬崖之上》获得最佳男主角,最佳女主角由《中国医生》里的文婷的扮演者袁泉摘得。颁奖典礼之后,冲上热搜的却是沈腾、海清和周也,他们在评选中只获得了0票,引发争议。

此时,沈腾主演的《独行月球》正在热映,两日斩获近7亿票房。笔者去电影院看了这部片子,在笔者看来,沈腾的演技有了新突破。网上对沈腾的表演也是多有褒奖。而海清主演的电影《隐入尘烟》是2022年至今为止豆瓣评分最高的影片。在这样的氛围中,沈腾和海清的“0票”确实显得非常突兀。某种意义上,这一“空前”结果超出了我们的想象。

不必急于把“怒火”掷向评委。“0得票”不等于“0得分”。人们更不会认为“0得票”等于“0演技”

人们确实很关心,这是怎么评出来的。

在接受媒体采访时,一名大众评委揭秘了整个评审的过程,表示一切程序公开、公正、透明,秉公而断,“我们对得起评委的职责,对得起自己专业的良知。”其分析,沈腾在《我和我的父辈》中饰那一浩,并没有突破他以往的演技,评委可能并没有获得“眼前一亮”的感觉。而海清则是因为在《我和我的父辈》中饰演的角色戏份太少、表演的时长太短。这一分析颇有道理。

不少网友认为“不至于”,是由于一种朴素的情感,很好理解。由于评委并不需要给每一位参评的演员打分,出现0票的可能性是存在的。也就是说一名演员被“0票”,大概率并不是一种故意。

而“0得票”不等于“0得分”。人们更不会认为“0得票”等于“0演技”。坦率地说,只要评选过程公平公正公开,在规则和程序上没有明显经不起挑剔的地方,就应该对评选工作予以理解和支持。当然,任何规则都不“完美”,都难以保证凭借

规则产生的结果和所有人的观感保持一致。越是这样,越应该多一份理性的立场。而不是急着把“怒火”掷向评委,怀疑其中是不是有什么猫腻。

但是应该承认,“0得票”的确是一个非常残酷、非常尴尬的事。这意味着相关演员在某部得到百花奖重视的影片中,其表演,并没有被认可,所有的评委都予以了冷对。这一方面,可以提醒演员更加积极地修炼内功,从而在今后的评选中获得更重的“分量”;另一方面,影迷也大可以在专业评奖之外,通过更多渠道,表达对一名演员的看法,包括好评。社会评价是多元的,也是精彩的。

贰拾柒号

## 互动体 不要忽视疯狂炫富的另一面

读了现代快报7月29日社评版上《疯狂炫富的代价,当事人难以承受》一文后,我觉得在对炫富者抨击的同时,不要忽视了炫富的另一面。

近几年来出现的种种炫富者,他们有着不同的心理状态和追求的目的。一种是靠自己勤劳致富,炫富是为了展示自己的成果,想用这种方法激励别人,这情有可原,不必全盘肯定和否定;另一种是依靠父辈的“庇佑”享受寄生虫式的奢侈生活,以此来炫富,那么他们必然会以“玩爹”的结果告终;还有一种是吹牛式炫富,夸大或虚构一些富裕奢华的事件,以此博取网民的眼球,扩大自己的声望,因为他们太想扬名了,到了不择手段的地步。譬如,针对

“厅长儿子炫富”事件,长春警方发布通报称,网民“下弦之睦替补”和“上弦之贰”在互联网上冒充报警人身份诽谤韩某某,造成不良影响,警方已开展调查。这样的“炫富”简直是造谣生事。不管炫富者采用什么方法、有什么目的、是不是愚昧无知,我们千万不要忽视了炫富的另一面。往往在炫富者的背后,存在着腐败暗影。如果我们只注重抨击那些无聊的炫富者,忽视了疯狂炫富的另一面,那就揭不开炫富背后的真相,惩治不到应该被惩治的人。那么,不仅这种炫富现象得不到遏制,而且也会使不道德、违法违纪的现象蔓延。就以周×炫富为例,尽管官方称其父亲晋升符合规定,但一个普通的副处级干部,家中

怎么会有6套房子,在房价高昂的今天,这也属于巨额财富,靠工资收入购买这6套房子,就是全家人不吃不喝也要花几十年时间才能聚满巨额的房款,不能不让人怀疑其背后有灰色收入。周×吹嘘的拉关系走后门之类,虽然被官方一句“正常提拔”给否定了,但这种吹嘘可能并不是空穴来风,他可能见过、听说过。他家没有,那人家有没有?因此,我们对种种炫富现象也要进行解剖分析,弄清某些人炫富的目的,有针对性地批评和帮助。同时也要深入调查炫富的另一面,揭开真相,并视情节轻重追究相关人员的责任。只有这样,才会给公众一个满意的交待。

南京 吴文元

## 建言

### 核酸检测小屋结果应及时同步

7月29日,国家卫健委网站发布《关于进一步推动新冠病毒核酸检测结果全国互认的通知》要求,不同渠道展示的核酸检测结果具有同等效力,严禁以本地健康码未能查询、未在本地开展核酸检测等为由拒绝通行,拒绝群众进入公共场所、乘坐公共交通工具。几天前,笔者出差A市前,在某地核酸检测小屋做了核酸检测,但到了车站,我打开A市健康宝时出现了弹窗:没有在规定时间内获取48小时内核酸阴性证明。我打了多个部门咨询电话了解到,某地疫情防控App核酸检测数据没有与A市健康宝打通链接。我建议,核酸检测小屋的数据应该及时上传到全国系统上,以免耽误群众出行。

孙小二